

# 广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2020年7月

15

星期三

农历庚子年五月廿五

总第3618期

今日40版

A叠1版

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰融媒 APP



欢迎下载



为奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程而努力奋斗

## 区政协十二届五次会议隆重开幕

胡心田讲话 郑华森齐忠有皮晓瑶等出席

方有水主持开幕大会 张莉作常委会工作报告 俞慧民作提案工作报告



区委书记胡心田讲话



区政协十二届五次会议开幕。

记者周振宇/摄



区政协主席方有水主持

本报讯 记者吴柳报道:7月14日上午,中国人民政治协商会议上饶市广丰区第十二届委员会第五次会议在区人民法院中心会场隆重开幕。来自全区各条战线的政协委员齐聚一堂,履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为开启广丰建设高质量小康社会新征程贡献政协智慧和力量。

区政协十二届五次会议应到委员219人,实到197人,符合政协章程规定。

胡心田、郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水、张景忠、龚振宙、管宜生、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、陈金良、张莉、俞慧民、余锡华、傅奕明、黄登纪、祝伟坚、翁小玲、罗国强在主席台前排就座。

区人大、区政府、区人武部、区人民法院、区人民检察院、上饶卫校、江西中烟公司广丰卷烟厂、铜钹山国家森林公园、上饶高新技术产业园区领导同志应邀出席开幕大会并在主席台就座。区政协常务委员会组成人员在主席台就座。

上午9时,在雄壮激昂的国歌声中,区政协十二届五次会议开幕。

胡心田对大会的召开表示热烈的祝贺。他指出,2019年,是新中国成立70周年、人民政协成立70周年的双喜之年,也是全区高质量跨越式发展迈出新步伐的重要一年。这一年,全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实中央、省委和市委各项决策部署,全面贯彻新发展理念,统筹做好稳增长、促改革、调结构、优生态、惠民生、防风险等各项工作,向广丰人民交出了一份合格的“答卷”。

主要经济实现高基数上的稳增长,占全市比重逐年增加。2019年再次被中国社科院、人民日报评为“全国综合实力百强区”“全国最具投资潜力百强区”。

一是综合实力更“强”。主要经济实现高基数上的稳增长,占全市比重逐年增加。2019年再次被中国社科院、人民日报评为“全国综合实力百强区”“全国最具投资潜力百强区”。

二是产业结构更“优”。引进并建成立景创新科技、盈盛实业两个“5020”项目,电子信息产业集群获评省级重点工业产业集群,烟厂易地技改、台鑫钢铁节能改造项目竣工投产,传统产业“焕发新机”。

三是民生福祉更“多”。脱贫攻坚取得关键性胜利,贫困发生率降至0.23%;统筹推进教育、医疗、文化、养老等社会事业发展,建成一批小学、幼儿园、医院、养老机构,群众幸福感更强。

四是城乡面貌更“好”。全力开展国家卫生城市创建工作,城区环境面貌发生根本性改变,高分通过国家暗访评估。秀美乡村建设全面铺开,农村房屋乱建、垃圾乱倒、坟墓乱埋等“老大难”问题得到较好解决。

五是党建基础更“实”。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,下大力气解决一批民生问题,让干部受到教育,让群众得到实惠。特别是新冠肺炎疫情发生以来,广大党员干部闻令而动、冲锋在前,全区经济社会秩序得到快速恢复。

胡心田指出,一年来,区政协团结带领广大政协委员牢牢把握 (下转 A27 版)

干在实处 走在前列

## 奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程

——在区政协十二届五次会议开幕会上的讲话

胡心田

各位委员、同志们:

今天,区政协第十二届委员会第五次会议隆重开幕了,这是全区人民政治生活中的一件大事,也是各界人士共商广丰改革发展大计的一次盛会。在此,我谨代表中共上饶市广丰区委,向大会的召开表示热烈的祝贺!向出席会议的全体委员和同志们致以诚挚的问候!

去年以来,我区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实中央、省委和市委各项决策部署,全面贯彻新发展理念,统筹做好稳增长、促改革、调结构、优生态、惠民生、防风险等各项工作,向广丰人民交出了一份合格的“答卷”。

主要经济实现高基数上的稳增长,占全市比重逐年增加。2019年再次被中国社科院、人民日报评为“全国综合实力百强区”“全国最具投资潜力百强区”。产业结构更“优”。引进并建成立景创新科技、盈盛实业两个“5020”项目,电子信息产业集群获评省级重点工业产业集群,烟厂易地技改、台鑫钢铁节能改造项目竣工投产,传统产业“焕发新机”。民生福祉更“多”。脱贫攻坚取得关键性胜利,贫困发生率降至0.23%;统筹推进教育、医疗、文化、养老等社会事业发展,建成一批小学、幼

园、医院、养老机构,群众幸福感更强。城乡面貌更“好”。全力开展国家卫生城市创建工作,城区环境面貌发生根本性改变,高分通过国家暗访评估。秀美乡村建设全面铺开,农村房屋乱建、垃圾乱倒、坟墓乱埋等“老大难”问题得到较好解决。党建基础更“实”。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,下大力气解决一批民生问题,让干部受到教育,让群众得到实惠。特别是新冠肺炎疫情发生以来,广大党员干部闻令而动、冲锋在前,发挥了疫情防控“主力军”作用,经济社会秩序得到快速恢复。

这些成绩的取得, (下转 A2 版)

社论

以实干践行新理念  
用担当谱写新篇章

详见 A 27 版